



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Valença

1

Quarta-feira • 12 de Junho de 2019 • Ano • Nº 3919

Esta edição encontra-se no site: www.valenca.ba.io.org.br em servidor certificado ICP-BRASIL

Prefeitura Municipal de Valença publica:

- **Errata na Publicação do Diário Oficial do Município de Valença-Bahia, Edição nº.3916 do Dia 11 de Junho de 2019.**

TRANSPARÊNCIA
AUTONOMIA **OFICIALIDADE**

Imprensa Oficial. Tá aqui, tá legal.

Lei exige que todo gestor publique seus atos no seu veículo oficial para que a gestão seja mais transparente.
A Imprensa Oficial cumpre esse papel.

Imprensa Oficial
a publicidade legal
levada a sério

Gestor - Ricardo Silva Moura / Secretário - Governo / Editor - Ass. de Comunicação
Rua General Labatut, s/n

CERTIFICAÇÃO DIGITAL: G6QR/D9TAXPOUCWANPRFUW

Erratas

PREFEITURA MUNICIPAL DE VALENÇA-BAHIA
CNPJ – Nº 14.235.899/0001-36

ERRATA

Na publicação do Diário Oficial do Município de Valença-Bahia, Edição nº.3916 do dia 11 de junho de 2019, ONDE SELÊ:

ADITIVO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS N. 120/2018
CONCORRÊNCIA PÚBLICA N. 007/2017
LICITAÇÃO Nº. 471/2017

OBJETO TERMO: Prorrogação de prazo em 180 dias, a contar de 22 de maio de 2019, com término em 22 de novembro de 2019. **OBJETO:** Contratação de empresa do ramo para locação de máquinas e equipamentos destinados aos serviços de terraplenagem com operador e locação de caminhões com motorista para transporte de carga, de acordo com o Contrato. Contratada: BAHIA BRAVO COMERCIO E SERVIÇOS LTDA EPP, com CNPJ n. 17.158.621/0001-00. Data do Aditivo: 13/05/2019. Ricardo Silva Moura – Prefeito

LEIA-SE:

ADITIVO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS N. 120/2018
CONCORRÊNCIA PÚBLICA N. 007/2017
LICITAÇÃO Nº. 471/2017

OBJETO TERMO: Prorrogação de prazo em 90 dias, a contar de 22 de maio de 2019, com término em 22 de agosto de 2019. **OBJETO:** Contratação de empresa do ramo para locação de máquinas e equipamentos destinados aos serviços de terraplenagem com operador e locação de caminhões com motorista para transporte de carga, de acordo com o Contrato. Contratada: BAHIA BRAVO COMERCIO E SERVIÇOS LTDA EPP, com CNPJ n. 17.158.621/0001-00. Data do Aditivo: 13/05/2019. Ricardo Silva Moura – Prefeito.